
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nabídkový list akcí 
Pionýr, z.s.-6.pionýrská skupina Kolín, Okružní 666, 280 02 KOLÍN V.,  

email ursa.kolin@seznam.cz, tel 775 291 206, www.6pskolin.cz , 

 FB URSA Kolín – tábor Neškaredice, FB Freaks crew, FB Táborník Zásmuky 

  

NÁVRATKA: 

Přihlašuji se na dubnovou  výpravu:       nejpozději do 9.4.2018  

                   Z důvodů zajištění místenek ve vlaku                                                                                

Emailem: ursa.kolin@seznam.cz  nebo SMS na tel. 775 291 206  

Případné dotazy zodpovíme na tel. 775 291 206 (Jirka Žďára)  
 

Zveme všechny kamarády na 

výpravu za záchranou souhvězdí, nové 

celoroční hry, která vyvrcholí na letním 

táboře v Neškaredicích  

v červenci 2018 
 

URSA WARS 2018 
 

13.-15.dubna 2018 
Dvůr Králové nad Labem 

Účastnický poplatek: 600,-Kč 

 - zahrnuje dopravu, ubytování, stravování. 
 

S sebou: spacák, přezůvky, vhodné oblečení do přírody, dobrou náladu, 

 

 CESTOVATELSKÝ DENÍK a NÁHRDELNÍK  
 

Sraz je pátek v 18.10 hodin na nádraží v Kolíně.  

Návrat v neděli v 17.25 hodin na nádraží v Kolíně. 

 
 

 
 

Pro rok 2018 vybíráme členské příspěvky  

ve výši 350,-Kč 

Letem světem 
Březnová 2018 
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Výprava do souhvězdí Orion bude tentokrát jen na dva dny a mateřskou základnou bude, už tradičně 

domek Jedaie Luboše. Ale tam se dostaneme až odpoledne, protože hned po srazu míříme na 

zastávku v Kolíně na Zálabí, odkud nás vláček zaveze do nedalekých Poděbrad, kde nás čeká setkání 

s našimi vzory, filmovými hrdiny ságy o Hvězdných válkách  a samozřejmě nejen s nimi, ale i mnoha 

dalšími filmovými postavami. Ještě než se dostaneme k muzeu Filmových legend, čeká nás hra se 

značkami aut. Každý má 

své číslo a snaží se najít 

auto s číslem co 

nejbližšímu tomu jeho. A 

že je to pěkně vypečené 

zjistíme hned jak se 

podíváme na papíry. Copak to bude vůbec možné najít, 

vidět nebo potkat auto se značkou začínající třemi nulami 

(0001 – Paja) nebo třemi 9tkami (9999-Vivi). Ani další 

čísla nejsou vůbec jednoduchá a běžná (7999 – Adam, 

3999 – Kajda, té pomáhá Jirka, 1999 – Bára, 4999 – 

Lukáš, 5000 – Ondra, 6000 – Tomáš a 8000 – Anička 1 

(Anička 2 už podruhé chybí). Nakonec se ale vítěznou 

kombinací stalo číslo začínající 2 – 2000 protože Ádě se 

povedlo najít auto s číslem 2003. Naopak největší průšvih 

byla čísla s 8 pro Aničku a 6 pro Filozofa. Těm tahle hra, 

trochu na náhodu, vůbec nevyšla. Úspěch hry trochu kazí 

jen to, že se nám při hledání čísel ztratili dva členové  

výpravy, Lukáš s Adamem, kteří na nás v zápalu boje a 

hledání značek úplně zapomněli a odběhli v cizím městě 

neznámo kam. A když nás potom neviděli, začali mít nefalšovaný strach. Nakonec nás uviděli u květinových hodin, kde jsme 

pořizovali skupinové jarně-zimní foto. A pak už nás čeká setkání s našimi hrdiny. 

Vstupujeme do Muzea filmových legend a kocháme se při setkání se všemi známými 

legendami filmového plátna a mezi nimi s našimi hrdiny ze Star Wars. Lukem 

Skywalkerem, mistrem Yodou, největším padouchem Dartem Vaderem i bílými droidy. 

Jeden z nich nás vítá hned u vchodu a další potkáváme v krásném muzeu, kde se nám 

osobně věnuje i sám „živý“ Vader se světelným mečem. Uděláme hodně fotek, pózujeme 

se známými postavami a když už to ty menší přestává bavit vyrážíme na zpáteční cestu. 

Ještě se stavíme na hřišti, nakrmíme tyčinkami divokou labskou nutrii a mimo toho máme 

i obrovské štěstí, protože je krásně (zatím) a můžeme si užívat lednového sluníčka (taky 

zatím). Hned na začátku našeho zpátečního putování je stanoven jasný cíl – neptat se jak 

je to daleko a kdy už tam budem. Je to zbytečné, protože i dnes bude platit pravidlo známé 

už z Paky. Jakmile uvidíme koleje jsme v cíli, naše cesta končí a domů se vracíme 

vlakem. Hurá. No oslavy zatím nechme stranou, protože od kolejí nás dělí ještě 6,5km. 

Jen! Protože, kam se taková procházka po asfaltové cestičce podél Labe hrabe na krutý 

výstup na Kumburk. Cestu zpestřujeme hrou na „Kohoutky“. Když dvojice „kohoutů“ 

zakokrhá, všichni se zastaví, jako poslušné slepičky, 

kohouti roztáhnou svá křídla (v našem případě ruce) i 

kuří nožky (v našem případě naše dětské nohy), aby 

zabrali co největší prostor přes šířku cestičky po které 

kráčíme. Když je to bez časového limitu, mají to „kohouti“ docela složité a hodně slepiček jim 

proběhne nebo proskočí. Jen Ondra pořád tvrdošíjně opakuje vlastní metodu proplazit se mezi 

rozkročenýma kohoutíma nohama, ale ta je vždy předem odsouzena k nezdaru, protože i když se 

kohouti nesmí otáčet, hlavu mezi nohama uvidí vždycky. A tak jsou nakonec Ondra spolu 

s nerozhodnou a dlouho váhající Aničkou nejhoršími vetřelci. Oba mají na kontě jen jeden únik 

hlídajícím kohoutům. Když mají vetřelci nebo slepice na únik z (nebo do) kurníku je 30s, už to 

začíná být opravdová zkouška odvahy a rozhodnosti na straně přebíhajících i postřehu na straně 

hlídajících kohoutů. Třeba Adam s Tomem byli, jako jediní, tak dobří, že všechny pokusy během, 

skokem, i Ondrovo plazení pochytali a nikoho před sebe nepustili. Nejlepším „Kohoutem“ nakonec 

byla chytře a takticky hrající Paja. To už se blížíme na soutok mohutného Labe s malou říčkou 

Cidlinou a krásné jarní počasí z Poděbrad se změnilo v solidní podzimní plískanici. Chvíli prší,  
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chvíli padá déšť se sněhem, ale když se dostaneme až ke slavnému místu českých dějin, na 

Slavníkovské hradiště, je už zase přijatelně a hlavně shora už nepadá žádná voda. Vítají nás sochy 

nejslavnějších Slavníkovců Radima a Vojtěcha a my si na jejich počest, v obrysech bývalého sídla 

druhého nejmocnějšího českého rodu, zahrajeme hledačku se „Ztracenou rolničkou“. Tak ukazujeme 

úkladným Přemyslovcům, kteří tehdy na tomto místě Slavníkovce vyvraždili, že se jich ani hrůzy, 

kterou tady spáchali vůbec nebojíme. Na hradišti byli po dlouhé době lepší Kluci a po delší době to 

zase holkám natřeli, ale tahle sláva jim vydržela jen do neděle, ale o tom později. Teď procházíme 

vesnicí, která se jmenuje Libice nad Cidlinou a v dálce už vidíme  tolik očekávané koleje. Bude 

konec ťapání a bolavé nožičky si můžou odpočinout. Vyšlo to skoro přesně, a tak za malou chvilko 

nasedáme do vlaku, který nás odveze zpět do Kolína na Zálabí, na mateřskou základnu. 10 minut 

jízdy je zpestřeno dramatickou situací, když po vystoupení a rozjetí vlaku 

položila Vivi Adamovi nevinnou otázku :“Kde máš batoh ?“ Neměl. Batoh 

s Adamovými pamlsky zatím odjížděl na Kolínské hlavní nádraží. Tak v tom 

necháme Adama ještě chvilku vykoupat, protože na podobné situace jsme už 

zvyklí a Jirka jako moudrý senátor, samozřejmě zkontroloval naše místa, batoh 

našel, sebral, ale nevydal. Takže holky si mají na Adama vymyslet nějaké 

úkoly, které bude muset splnit jako trest za svoji nepozornost. Lubošův dům už 

od zastávky není daleko, takže za chvíli už se můžeme ubytovat a vybalit věcí. 

Čeká nás pozdní oběd, výborný guláš, (díky Irmo), a pak už se můžeme 

převléknout, sbalit a vyrazit na plavečák, kde strávíme celé odpoledne až do 

pozdního večera. Pak ještě lehká večeře a už přichází na řadu tradiční rituály 

odehrávající se 

na každé 

výpravě. 

Losování hvězd a souboj o souhvězdí Orion. I dnešní souboj má svoji 

hrdinku Barču a zase je to hrdinka  smutná. Barča, která dobrovolně 

posílila Kluky je dnes nejlepší (Filozof promine). Sama zasahuje dvě 

hvězdy, už je blizoučko, ale poslední výstřel ji zase nevychází. Míjí 

předposlední hvězdu a Holky už s přehledem poslední dvě hvězdy 

likvidují a trička jim bude zdobit symbol dalšího souhvězdí. Ale ani to 

ještě není úplný konec dnešního večera. Jedno překvapení nás ještě 

čeká. Film! Ale nebude to žádný film z těch co můžeme vidět v kině. Je 

to film náš vlastní, táborový. A tak si zase, téměř po půl roce, 

připomínáme naše letní dovádění při cestě do Jurského parku. I po těch 

šesti měsících je to pořád legrace. Největší úspěch sklidilo Filozofovo 

hledání tenisáku na jabloni plné nezralých jablek a největší salvy 

smíchu patřily Adamovy za jeho taneční vystoupení s naší spřátelenou 

hiphopovou  skupinou Freak crew. Závěr večera nám zkazil 

jen Lukáš, kterému se udělalo špatně, nikomu nic neřekl, 

takže následný úklid Lukášova neštěstí nám posunul večerku 

až hluboko k půlnoci. 

Po jarní (částečně) sobotě v noci padá sníh, takže se 

probouzíme do bílého rána. Dáme si snídani a když už 

začínáme uvnitř domu dělat blbosti, vyžne nás Luboš na 

zasněženou zahradu a družstva si zahrají hru se šátky, dvěma 

nevidoucími a ztraceným Lubošem. Naštěstí je zahrada dost 

velká a bezpečná, takže najít Luboše poslepu nedělá větší 

problémy až do chvíle, kdy přišli na řadu Áďa a Filozofem. 

Cíl cesty oba minuli, pak našli jeden druhého, pak ještě oba 

zabloudili a znovu se potkali až byla šťastnější Áďa a s ní i 

celé družstvo Holek. Tím také začala jejich velká nedělní 

jízda. Přesouváme se do Borků, nedalekého Zálabského lesa, 

kde nás budou čekat ještě dvě hry v mírně zasněženém lese. 

První je na motivy stopování. Tentokrát ale bez závěrečné 

rvačky, která se nám posledně stejně nelíbila. Družstva 

dostávají velkou krabici, kterou mají někde v lese schovat.  
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S družstvem ale jde stopař družstva druhého, 

který si má zapamatovat cestu a tu potom zbytku 

družstva popsat. Na ukrytí nákladu máme jen 

10minut. Potom se scházíme a stopaři začínají 

vysvětlovat svým družstvům kam se mají vydat. 

Stopaři jsou Filozof a Paja. Ne snad, že by 

Filozof popsal cestu špatně, ale Kluci ho moc 

neposlouchají a hned se rozebíhají do lesa. To 

Paja je důslednější a cestu popisuje mnohem 

podrobněji a dokonce popsala i několik značek, které na cestě zanechala. A 

Holky vybíhají. I když je krabice uprostřed lesa, díky Pájině popisu ji Holky 

nacházejí relativně snadno a 

brzo. Teď už se jen co 

nejrychleji vrátit na start, aby 

je Kluci náhodou nepředběhli. Až mnohem později zjistily, že to vůbec nehrozí a 

nikdy nehrozilo. Kluci minuli zeď za hřištěm, u které měli hledat a zmizeli dál 

v lese a hledali u úplně jiné zdi, za úplně jiným hřištěm. Vítězství je naprosto 

jednoznačné a všechny si mezi sebou můžou rozdělit celý náklad Pokémonských 

kuliček, které byly ukryty v obou krabicích. A na závěr ještě jedna lesní. Protože 

trochu sněhu ještě vydrželo, můžeme hru klidně nazvat „Severská pošta“. Kluci 

dostávají balíčky s kuličkami a kolik jich dopraví na „poštovní“ úřad s 

„poštmistrem“ Jirkou, tolik si 

jich budou moci nechat. Ale 

všechno je marné. Přesto, že 

mají k dispozici celý les, stejně všichni stojí u hraniční cestičky a dohadují se 

s Holkama, jestli už jsou za hranicí nebo ne a při tom přichází o jeden balíček za 

druhým. Jedině Filda s Barčou si nechali poradit a hlídanou cestu obešli a svůj 

balíček tak doručili v pořádku a včas. Ještě Adam nakonec pochopil, že když se 

nebude dohadovat na hranici a rozeběhne se, že ho trochu zlenivělé holky 

nemůžou dohonit a pronesl tak ještě druhý balíček. O další čtyři však Kluci 

přišli, takže tentokrát to bude bez úspěchu i bez kuliček. Holky zase vyhrály a 

největší zásluhu na tom měla „geniální“ Paja, jak ji oslavovala celá družina. Paja 

se také stala nejlepším bojovníkem  této výpravy. Gratulace! Na oběd nás do 

svého domečku pro změnu pozval „senátor“ Jirka (polévka vynikající, palačinky 

ještě lepší, díky Irmo, už podruhé). A pak už se naposledy přesuneme na 

základnu k Lubošovi. Sníh už skoro roztál, ale to nevadí, 

protože teď už nás čeká jen nástěnka a hvězdičky. Přestože Paja 

byla na výpravě nejlepší, největší úspěch si připsala Áďa, 

protože za výpravu ji na náhrdelník přibyly hned dvě hvězdy 

najednou. Obě hvězdné bojovnice jsou tak nejlepší z celé 

výpravy a mají na svých náhrdelnících už 5 hvězd z 9ti 

možných. Gratulace, v pořadí druhá!  

 

Příští měsíc letíme do souhvězdí Velkého psa s jednou 

z nejzářivějších hvězd naší galaxie. Sirius sice září, ale protože 

nás čeká SPORT v Zásmucké tělocvičně, doufejme, že to 

nebude katastrofa a že jasně zazáří i někdo z nás ve srovnání se 

zásmuckými „sokolkami“. 

Souhvězdí Velkého psa 

Jeho český název Velký pes je překladem z latinského názvu 

Canis Major. Jednou z hvězd souhvězdí je Sírius, nejjasnější 

hvězda na noční obloze, který je součástí Zimního trojúhelníku. 

 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Sirius
https://cs.wikipedia.org/wiki/Zimn%C3%AD_troj%C3%BAheln%C3%ADk
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Na planetě Zemi právě v tuto 

chvíli probíhají zimní olympijské 

hry, a tak i my se na našich 

vesmírných cestách budeme, pro 

tentokrát, věnovat více sportovní 

činnosti. Pro nás je dobrou 

zprávou, že galaktické Olympiády 

se tentokrát nezúčastní místní 

zásmucké „mimozemšťanky“, 

které, co se týče sportu, převyšují 

několikanásobně naše bojovníky. 

Z předchozího úvodu tedy vyplývá, že naší základnou se opět po 

roce stane zásmucká sokolovna a naše sportovní i ostatní souboje 

proběhnou v tradičním rozložení sil mezi dvěma družstvy, tedy 

zase budou soutěžit Kluci a Holky. Kluci se tentokrát na souboje 

připravili lépe. Do Zásmuk dorazili s vlastním vybavením, 

florbalovými holemi a hned od prvních minut po přistání honí 

míčky po tělocvičně. Ano, hned po večeři vypukne velký florbalový turnaj a další soutěže s holí a míčkem. Máme družstva A a B, ale 

všechno tentokrát hraje ve prospěch Kluků a obou jejich týmů. Vyhrávají turnaj, lepší jsou i při samostatných nájezdech, a nakonec i 

v souboji dvojic (Mára, Tadeáš, Tobias). Čest Holek při soutěži 

dvojic zachránily jen Vivi a Paja. A na závěr turnaje a soutěží je 

tady Velká výzva. Hvězdný senát (Jirka, Luboš), posílený o 

„princeznu Leiu“ (takto Lenku, cvičitelku (nejlepší) zásmuckých 

holek a naši kamarádku) vyzývá na souboj všechny čtyři „dětské“ 

týmy. Exhibice vypadá pro dětské „bojovníky“ dlouho nadějně, ale 

v samotném závěru se „Senátorům“ podařilo vyrovnat na 2 : 2 a 

tak o vítězích exhibice rozhodovaly samostatné nájezdy, ve 

kterých už dětské týmy neměli šanci, i když se jich vystřídalo 

všech 13 a i Senátoři se v brance pravidelně střídali. Večer zase 

trochu kecáme a pořád někam běháme, asi nás turnaj moc 

neunavil, tak uvidíme, co zítra.  Druhý den na zásmucké planetě, 

bez zásmuckých domorodců začíná obvyklým rituálem losování 

dalších zlatých hvězdiček a dvě družstva, kterým chybí na tričku 

symbol návštěvy v souhvězdí Andromeda si to rozdávají v souboji 

o toto souhvězdí. Máme vylosováno, další skupina „bojovníků“ má 

na tričku nový symbol, a tak vyrážíme ven na velké putování. 

Nejdřív autobusem do nedaleké vesničky Malotice a odtud, již po 

svých, do údolí potoka, který se jmenuje Vavřinecký, na místo, kde 

stával, a ještě stojí bývalý velký tábor, kde URSA tábořila více než 30 

let. Údolí, a hlavně lesy kolem se změnily tak, že Jirka s Lubošem 

nevěří svým očím. To, co si pamatovali, lesy, kde se hrávaly hry už 

nejsou, zmizely nebo se změnily k nepoznání. A tak v létě zase zpátky 

do bezpečných, klidných a pohodlných Neškaredic. Nad táborem, kde 

zmizely celé pásy lesa si na zasněžené mýtině dáme trochu sledovací a 

troch běhací hru o poklad „kuliček“. První svůj poklad schovávají 

Holky a pátrají Kluci. Průzkumníci, kteří mají být zároveň útočníky se 

pořád bojí útočit, pak se ještě polovina družstva někde ztratí, a i když 

ke konci už vědí, kde mají Holky schovaný svůj poklad, sebrat jim ho 

už nedokážou. Když se role obrací, je to podobné.  První nevýhodou 

družstva Holek je Vivi nebo přesněji, její svítivé, oranžové, lyžařské 

oteplovačky, které jsou při hledání pokladu vidět snad až ze sousední 

galaxie. Druhou je následná stížnost na nedodržování pravidla, že 

nikdo nesmí k pokladu blíže než 20 kroků. Obviněný Ondra se sice 

přímo k činu nepřiznal, ale obvinění, že stál přímo nad krabici ani moc  
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 nevyvracel, a tak i když Holky 

kuličkový“ poklad nezískaly, do 

hodnocení si připsaly body 

„útěchy“, kterými alespoň zmírní 

včerejší florbalovou katastrofu. 

Cestu zpět na tábořiště si zpestříme 

„Štafetovým sbíráním čísel“ a tady 

poprvé (a bohužel i naposled) 

naprosto 

dominují Holky. Vybíhají po jedné na delší a delší úseky a ve 

chvíli kdy Paja sama už nese už poslední 8, Kluci se, už dokonce 

všichni najednou snaží najít teprve 4. Tak to se Holkám povedlo a 

zase o trochu smazaly bodový dluh ze včerejšího turnaje. Pak se 

vracíme na tábořiště, kde zatím Jirka v kamenné pícce rozdělal 

oheň, na kterém si opékáme buřty, párky i chleby. Když máme 

snědeno, vydáváme se na zpáteční cestu, která je trochu zmrzlá, 

trochu zasněžená a hodně blátivá. Tentokrát nás zázrak s 

kolejemi, použitý na minulých výpravách, nezachrání. Tady žádné koleje, v okruhu 10 km nevedou, a tak ťapeme po svých. Lesem a 

po loukách kolem Vavřiňáku a nakonec nekonečná asfaltka, 

pořád do kopce. Cestou jsme potkali asi tři auta. Holky sice 

zoufale mávají a volají „Stop“, „Zastav“, „Vem nás“, ale nikdo 

se neslitoval a do Zásmuk musíme dorazit pěkně po svých. 

Náladu si trochu vylepšíme nákupem pamlsků ve vietnamském 

obchodě na náměstí a pak už poslední metry do naší sokolovny. 

A aby nebyla Olympiáda jen o sportu, dáváme si před večeří 

kulturní vložku. Další soutěž. Obě družstva se mají štafetově 

naučit básničku „Když vstává tráva“, jde to nečekaně ztuha. 

Někomu trochu, někomu vůbec a nakonec překvapení. I když 

sázková kancelář věřila víc Holkám, dopadlo to úplně naopak. 

Holky totálně zklamaly. Neuměly správně ani první sloku a ta 

byla složená jen ze tří vět. Kluci taky nic moc, ale po několika 

opravách to Mára dokáže alespoň souvisle a bez chyb přečíst. 

Takže další trochu nečekané a hodně vydřené vítězství pro 

Kluky. Holky celý večer prosazují, aby dalším olympijským 

sportem byla vybíjená. Tady asi cítí šanci, jak vrátit Klukům 

všechny sportovní porážky. Dobře, bude vybíjená, ale ještě před 

tím další florbalová exhibice. Na návštěvu přijel hokejista Kuba 

s Evičkou a hned nás vyzvali na souboj. Panečku, to je úplně jiná 

liga. Vytváříme čtyři exhibiční družstva. Jedno Kuba s Evičkou, 

druhé Kluci a o zbytek hráčů se podělili „senátoři“ Jirka 

s Lubošem. V prvním zápase Kuba se svým družstvem jasně 

přehráli Kluky a Paja to z tribuny komentovala slovy: „No jo, 

namachrovanej hokejista“. Na tribuně jo, to byla Paja velká 

hrdinka, ale to ještě netušila, že jejich družstvo s Lubošem, Áďou 

a Nikčou, po nerozhodném výsledku v řádné hrací době, porazí 

překvapivě Jirkovo družstvo v dovednostní soutěži střely na 

prázdnou branku a postoupí tak do finále, kde se bude muset 

přímo osobně utkat s „namachrovaným hokejistou“. Nejdřív se 

mu ani nechtěla podívat do očí při úvodním vhazování, potom i 

s Áďou obě odmítaly překročit půlící čáru na Kubovu polovinu 

hřiště a podle toho vypadal i výsledek. Po dvou krásných 

kombinacích a jedné chybě brankáře (Luboš) skončil zápas 3 : 0 

pro Kubu a jeho družstvo. Hokejista („namachrovanej“) všechno 

vyhrál a odjel a my se můžeme pustit do vybíjené. Protože se  
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nemůžeme dohodnout na pravidlech, hrají 

se tři zápasy. První podle Ádiných pravidel, 

tady školní, druhý podle Lubošových 

pravidel, kde je potřeba víc házet a chytat 

než chodit s míčem a na závěr tvrdá 

vybíjená, kdy se může vybíjet i z boků 

hřiště. Hned ve „školní“ variantě vzaly za 

své všechny naděje Holek. Sázková 

kancelář by zkrachovala, protože to už je 

druhý nečekaný výsledek (druhý po 

básničce). A přímo kruté bylo, že se Holky 

nechytla ani dalších dvou kolech. Tři vítězství pro kluky, to nečekal ani 

největší optimista. Na závěr večera s vybíjenou si dáme ještě novou 

variantu téhle hry. Takovou vybíjenou naruby. Družstvo si zvolí jednoho 

strážce, který má neomezený počet životů, kterými musí chránit životy 

zbývajících členů družstva. To se fakt povedlo. Obě družstva zvolila SUPER 

ochránce (Bodygárdy). Kluci Adama a Holky Áďu. Oba se překonávali, 

všechna čest, ale kluci schovaní za Adamem nakonec neudrželi pozornost a 

v posledních vteřinách zápasu je Holky dokázaly vybít všechny. To se Klukům 

nepovedlo, takže holky si připsaly alespoň jednu výhru útěchy ve sportu, kde 

čekaly že budou výrazně lepší. To už byl závěr druhého dne olympijských her. 

Nutno ještě zaznamenat, že před vlastními sportovními soutěžemi proběhla 

tradiční bitva o souhvězdí Velký pes. Bitva s tradičním, průběhem, závěrem i 

výsledkem. Kluci zase nevidí poslední hvězdu, zase minou a Holky tak mají na 

tričkách symbol dalšího souhvězdí. V neděli mají Holky poslední šanci 

zachránit situaci při závěrečné stopovačce, kdy mají u sebe 12 „kuliček“, ve hře 

je tedy 12 bodů. Holky vyráží s Jirkou na cestu, kterou značí známými obrázky 

Pokémonů. Mohou kluky mást slepými cestami a na závěr se musí v okolí 6 ti 

posledních Pokémonů schovat. Plán je bezvadný, jen by Kluci nesměli hned na 

první křižovatce zabloudit. Tradiční situace z minulé výpravy. Posbírají obrázky a na nic dalšího nedávají pozor a pak nevědí kudy. A 

tak procházíme nazdařbůh Zásmuky, jestli náhodou nenajdeme nějakou stopu v podobě známého obrázku. Stopu sice Kluci našli, ale 

s ní i celou skupinu Holek, která teprve směřuje k cíli, kde má nechat 6 obrázků a 

schovat se. Zase všechno špatně. Tak se dohodne náhradní varianta. Kluci 

projdou trasu obráceně a posbírají obrázky a Holky budou poschovávané na 

základně, v té obrovské sokolovně. Družstva se rozcházejí na opačné strany. 

Kluci obchází Zásmuky a hledají, kde udělali první chybu a pak i druhou. Ale 

obrázky je vedou neomylně zpět k sokolovně. Tak kde asi budou holky 

poschovávané. Protože na to kluci mají jen 5 minut vymýšlíme strategii. Nic není 

zakázané. Sprchy, záchody, klučičí i holčičí, sklad nářadí za tělocvičnou i ochoz 

v prvním patře. Jen to 

všechno za 5 minut 

proběhnout je pěkná honička, 

a ještě při tom hledat někde 

poschovávané holky. Ale 

osud a taktika senátora Jirky 

rozhodly jinak. Na návrh Jirky se všechny Holky schovaly ve sprše hned za šatnou. 

Čekaly(i), že se všichni Kluci zujou a hned se rozběhnou hledat po celé sokolovně. 

Velká chyba. Netušily(i), že na sprchy jsme se připravili. Je rozhodnuto je hotovo. 

Adam se ani nezouvá a rovnou jde zkontrolovat sprchu a jaké je jeho překvapení, 

když tam objeví všech 6 holek najednou. Kluci si berou jejich kuličky a tahle 

olympijská výprava končí jejich absolutním triumfem. Ani Holky nepřišly zkrátka 

a za to, že připravili krásnou hru, jen s nepovedeným koncem si připisují alespoň 

polovinu bodů. A to je z olympijského víkendu všechno. Ještě Deníky, hvězdičky na nástěnku, a hlavně na náhrdelníky, jakýs takýs 

úklid a pak už nás Jirka s Lenkou odvážejí do Bečvár, kde nasedneme na vláček, který nás odveze odpočívat do náručí drahých 

rodičů. Tak čus na dalším putování do souhvězdí Raka.                  



 
     

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 V pátek jsme si dali sraz na nádraží a pak jsme 

šli na autobus. Jeli jsme autobusem až do Zásmuk, kde 

na nás čekala Irma s Lenkou. Pak jsme si vybalili a šli 

na večeři a hráli jsme florball a šli všichni spát. 

V sobotu jsme šli na snídani. Po snídani jsme šli na 

túru 7km. Hráli jsme dvě hry. Pátračka pokébalů a 

hledání čísel. Holky vyhrály. Večer jsme měli véču a 

přijela Irma s Evičkou a Kubou a hráli jsme floorball a 

vybiku a na sekuriťáka. V neděli jsme šli na snídani a 

hráli útěk za hru. Potom jsme měli oběd a pak 

proběhlo vyhlášení. Vivi  

 Pátek. V pátek jsme přijeli autobusem do 

Zásmuk když jsme přijeli, tak jsme hráli floorball a 

navečeřeli jsme se. Sobota. V sobotu ráno jsme se 

umyli a šli jsme se nasnídat. Pak jsme šli na túru 

lesem. Když jsme přišli, tak jsme se všichni převlékli a 

šli jsme se vysprchovat. Po sprše jsme hráli hry 

v tělocvičně a pak šla Pája a Niki spát. A hráli jsme 

vybiku. Pak jsme šli spát. Anička 1 
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 Pátek. Po příjezdu do Zásmucké 

sokolovny jsme si vybalili. Po vybalení jsme si 

vzali floorballky a pak jsme začali trénovat. Před 

večeří jsme začali turnaj. Po večeři jsme měli 

exhibiční zápas. Vedoucí proti účastníkům. Po 

tomto souboji, který jsme prohráli, pak bylo pár 

soubojů večer. Sobota. Po spánku na tvrdé 

žíněnce byla snídaně. Po snídani bylo losování. 

Po losování jsme šli na výlet do Malotic. Po 

dlouhém výletě jsme dostali druhou šanci na 

Andromedu a pak i Velkého psa. Pak byl další 

kontumační turnaj (byli jsme 3. ze čtyř). A pak 

byla i vybika. Neděle. Po ranním vstávání a 

snídani bylo balení a floorball a pak byla 

stopovací hra. Tom aneb Filozof 

 V pátek jsme jeli do Zásmuk autobusem. 

Pak jsme hráli florbal. V sobotu jsme šli na túru 

do Malotic. Pak jsme hráli vybiku. V neděli jsme 

šli hrát hru o pokébaly a vyhráli jsme. A pak jsme 

udělovali ceny a hvězdy. Ondra 

 V pátek jsme jeli autobusem do Zásmuk a hned v pátek jsme hráli florbal. V sobotu jsme se nasnídali a šli jsme na túru a 

hráli jsme pokébaly. Vrátili jsme se do sokolovny a naobědvali jsme se a hráli jsme vybiku, šli jsme spát. V neděli jsme šli hrát 

ven hru, že kluci hledali karty s pokémony a my jsme se museli schovat. Pak byl oběd a pak se rozdávali hvězdy a notesy a 

psali jsme příspěvky. Adéla  
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 Pátek – jsme přijeli a cvičili jsme si na 

florball zápas (holky, kluci) a pak jsme hráli různé 

florbalové hry a zápas. Sobota – vstali jsme a šli 

jsme na snídani, pak jsme se připravili na výlet do 

Malotic na tábor. Pak jsme měli oběd a 

floorballové zápasy a večer jsme hráli vybiku a 

míčovky. Neděle – nasnídali jsme se a šli jsme 

balit. Pak jsme šli ven a hráli jsme pátračku 

(schovku) a pak bylo vyhodnocení. Táďa  

 
Táďa 

 V pátek jsme jeli půl hodiny autobusem a pak , když jsme 

přijeli do sokolovny, takáme si vybalili a pak jsme s Adamem hráli 

florbal. A pak nás zavolali na večeři a pak jsme zase hráli florbal. 

V sobotu jsme vstali a s Ondrou jsme se zeptali, jestli můžeme jít do 

haly. Po snídani jsme losovali čísla a já jsem 115 a 125. Pak jsme šli 

na túru a pak večer jsme hráli čtyři hry vybíjená, florbal a sekurity. 

A pak přijeli Kuba s Evou a Marek dal 2 góly. Dnes jsme vstali 

v devět hodin a pak jsme se nasnídali a pak jsme hráli florbal a pak 

jsme psali příspěvky. Tobias 

 V pátek jsme přijeli autobusem do Zásmuk. A 

hráli jsme florbal. A potom jsme šli spát. V sobotu 

byla túra do tábora v Maloticích. A hráli jsme tam 

hry. Přišli jsme do sokolovny. A potom bylo 

souhvězdí Velký pes. Neděle. Uklízeli jsme a jeli 

domů a já jsem se tam opravdu těšila. Pája  

 Pátek. V pátek jsme jeli autobusem do 

Zásmuk a hráli jsme floorball. Hrála jsem to poprvé. 

Sobota. V sobotu jsme šli na túru 6km. Neděle. 

V neděli jsme s holkama hrály proti klukům útěk a 

prohráli jsme. Ale mám 8 pokébalů a 1 hvězdičku. 

Míša  
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Marek 

 Pátek. V pátek jsme přijeli do Zásmuk a pak jsme hráli florbal do12 ti 

hodin večer a pak jsme šli spát. Sobota. V sobotu jsme šli na dlouhý výlet do 

Malotic. A tam jsme hráli velkou hru. Pak jsme šli zpátky. Pak byl oběd. 

Potom jsme zase hráli florbal a pak byla zase hra. Potom byla večeře a 2 hry, 

pak jsme šli spát. Neděle. V neděli jsme hráli hru, kterou jsme vyhráli. A pak 

bylo vyhodnocení. Mára 

 

 16.2. Pátek. Přijeli jsme autobusem a kousek jsme šli 

pěšky. A když jsme došli do sokolovny, tak jsme se navečeřeli 

a umyli a šli jsme hrát hry, např. florbal. A pak jsme si šli 

lehnout. 17.2. Sobota. Byly jsme na starém tábořišti a hráli jsme 

tam 2 hry, na to, že holky měly pokébaly a někam je schovaly a 

kluci měly za úkol najít holku, která je od krabice s pokébaly. 

Ale kluci měli stříbrňák a holky je chytali. Niki  

 V pátek jsme přijeli do sokolovny 

v Zásmukách a tam byla florbalová hala. 

Tak jsme si vybalili a pak jsme šli hrát 

florbal a pak jsme šli spát. V sobotu jsme 

šli na snídani a šli jsme losovat čísla. A 

pak jsme šli na túru a přišli jsme do 

sokolovny. A pak jsme se najedli a pak 

přijela Eva s Kubou a hráli jsme florbal a 

Marek dal 2 góly. Hráli jsme vybiku, 

hráli jsme sekuritu a pak jsme šli spát. 

V neděli jsme hráli hru venku a pak jsme 

šli do sokolovny. Adam 
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 Pátek. Ve vlaku byla sranda. Na pokoji jsou 

super holky. Když jsme přijeli, tak jsem se seznámila 

s holkami, uspořádala jsem si spaní atd.. Potom byla 

večeře. K večeři jsme měli párek v rohlíku. Vyčistili 

jsme si zuby a chvíli si povídali a šli spát. Sobota. 

Když jsme ráno vstali, tak jsme se převlékli a šli si 

vyčistit zuby a šli na snídani. Šli jsme ven a hráli jsme 

si tam. Na hřišti jsme brali pokébaly, snad miliónkrát 

nás chytili. Potom jsme druhému družstvu uspořádali 

hledání. Šli jsme blátem a máme celé upravené boty 

od bláta. Potom jsme šli na oběd. K obědu jsme měli 

polévku s masem, zeleninou atd.. K druhému jídlu 

jsme měli … Potom večer jsme šli hrát na jeleny 

(jeleni mě moc bavili). K večeři jsme měli rizoto, které 

mi moc chutnalo. Potom jsme si vyčistili zuby a celou 

noc jsme si povídali s holkami a šli spát. Neděle. Ráno 

jsme se v sedm hodin probudily a stály na hanbě 

(pšššt). Za to jsme musely odnést dva pytle s plasty do 

kontejneru na plast a do 20 minut se vrátit. Vrátili 

jsme se za 10 minut – jsme nejjj. Poté jsme hráli 

schovávanou a jednou jsem měla 1 stříbrňák a 

napodruhé žádný, bylo to hodně těžké. Ke snídani 

jsme měli lupínky a zapečený rohlík. Rohlík mi moc 

chutnal. Vaří tady dobře. Příště musím jet zase!!! 

K obědu jsme měli polévku a k druhému jídlu 

zapečené těstoviny ze sýrem a kuřecím masem. Zuzka 

 Pátek. V pátek jsme měli párek v rohlíku. A pak bylo 

losování a jedna hra. Pak jsme šli spát. Sobota. V sobotu po 

snídani jsme hráli štafetu s dominem a pak hlídání míčků. Pak 

jsme šli ven a hlídali jsme pokébaly. Pak byl oběd a odpolední 

klid. Pak jsme hledali pokémony. Pak byla večeře a pak byli 

jeleni a souhvězdí. A pak jsme šli spát. Neděle. V neděli po 

snídani jsme hráli jednoduchou hru a pak zase těžkou. Pak byl 

dobrý oběd a pak příspěvky. Marek 

  Pátek. V pátek jsme hráli jednu hru a 

k večeři jsme měli párek v rohlíku a pak jsme 

šli spát a losovali jsme. Sobota. Ráno jsme měli 

štafety a po polívce byla 1.mega hra. A potom 

oběd a pak 2.mega hra. A potom bylo 

souhvězdí Raka a pak jsme šli spát. Neděle. 

Nasnídali jsme se a před obědem jsme hráli hru, 

kde se Jirka schoval a my jsme ho hledali. Táďa 
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 V pátek jsme přijeli. K večeři jsme měli pátek v rohlíku. 

V sobotu jsme měli hry o pokébaly. K obědu jsme měli rizoto. Po obědě 

jsme měli polední klid. Pak jsme hráli štafety. V neděli jsme hráli hry. 

K obědu jsme měli šunkofleky a těstoviny s kuřecím masem. Adéla  

 Pátek. Když jsme přijeli do Církvic, tak na nás čekal Báry táta. Potom jsme přijeli a ubytovali jsme se a šli jsme 

losovat. Já si vylosovala čísla na nic. Potom jsme s holkami šly do pokoje a hrozně dlouho jsme si povídali. Potom jsme šli 

spát. Nemohli jsme usnout. A najednou vybouchly kamna. Ne, nevybouchly jako vybouchly, prostě rána a záblesk. A my 

jsme se hrozně lekly. A pak jsme usnuly. Sobota. Sobota a Den Bahna. Ráno jsme vstali a šli jsme na snídani a pak jsme 

měli volno. Pak jsme po obědě šli ven. Hráli jsme schovávačku se stopovačkou (výhra). Na hřišti jsme hledali pokémony. 

Všude bylo bahno. Večer jsme hráli ještě pár her. Když jsme měli jít spát, tak jsme se tak zapovídali, že jsme šli spát fakt 

pozdě (pššššt!). A pak jsme usnuly. Neděle. Ráno jsme vstali docela brzo a holky začaly mluvit. Tak jsem se přidala a kvůli 

tomu jsme šli do hlavní místnosti. Potom po snídani jsme šli hrát velkou hru, kterou jsme prohráli. Potom jsme přišli a šli 

psát příspěvky. Jídlo mi chutnalo. Byla jsem nejlepší z výpravy. Výprava se mi velmi líbila. Anička 2  
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Filozof 

 
Adéla 

 Pátek. Po cestě vlakem a z Církvic 

autem jsme dorazili do Neškaredic. Po 

vybalení jsme hráli hru Na náčelníka. 

Sobota. V sobotu po snídani byly štafety. Po 

štafetách bylo hlídání míčků a pak polévka. 

A pak jsme hráli na hřišti megéru. Pak bylo 

vepřo-knedlo-zelo. Pak jsme měli turnaj ve 

střelbě. Hráli jsme já, Marek, Ondra. Pak 

byla další megéra. Potom bylo souhvězdí 

Raka. Prohráli jsme. Neděle. Smolná. 

Balení. Schovka, při které mě všichni našli. 

Pak megéry, kdy jsem přehlédl cíl. A pak 

příspěvek a balení. Tom aneb Filozof  

 
Ondra 

  V pátek jsme losovali nová čísla. V pátek jsme 

se váleli. V sobotu dopoledne jsme hráli hru s talířema 

na hřišti. Pak jsme šli do školky, naobědvali jsme se. 

Byl odpolední klid. Dneska v neděli jsme šli hrát hru na 

hřiště. Hráli jsme pokébaly. Jirka byl schovaný ve 

slámě. Ondra  

 

 

 

 
 

Anička 2 



 

 

    

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 V pátek jsem přijela na tábor. Hráli 

jsme hry. A šli jsme spát. Sobota. Hráli 

jsme hry a líbilo se mi, když jsme hráli na 

Jeleny. A holky mluvili sprostě. Neděle. 

Hráli jsme hry. A k obědu jsme měli 

zapečené těstoviny. A hráli jsme na 

Schovku. Eliška 

 V pátek jsme přijeli a losovali jsme 

čísla. V sobotu jsme hráli hry, např. barevné 

kombinace, jeleny a také jsme v neděly 

hráli na schovku. A já jsem byla na mejdanu 

u slona a u žirafy v lednici. A potom jsme 

stopovali Jirka a Sviště. Já a Áďa jsme to 

měly obejít, ale my jsme byly na hřišti a teď 

jsem dopsala příspěvek. Pája  

 Pátek. Medvěd s námi hrál jednu hru. Nemohli 

jsme se vyspršit. A bouchly nám kamna. Sobota. Dali 

jsme si bahenní koupel. Neděle. Hráli jsme hru a byla 

hrozná. A hráli jsme na schovku a já jsem se schovala 

v malé skříni a v druhém kole jsem se schovala do Ádiny 

postele. Míša 2 

 Pátek. V pátek jsem přijela, byla tu Anežka. A ta 

nemohla najít batoh. A měla ho v autě. A pak byla 

večeře. Párek v rohlíku. A losovali jsme. Sobota. 

V sobotu jsme se vzbudili a šli jsme na snídani. Šli jsme 

na hru, kterou připravovali kluci. Nic moc. Pak byl oběd. 

A šli připravovat holky. A taky nic moc. Neděle. 

V neděli jsme chránili pokébaly. A před tím ve školce 

jsme hráli schovku. A Tom byl nenápadnej jak bagr 

v koupelně. A byl oběd. Mám 5 hvězd. Bára  
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Paja 

 

 

 

 

 

 
Bára 

 
Míša 

 
Eliška 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Pátek. V pátek jsem přijela do Neškaredic. 

Losovali jsme čísla a vybalovali jsme si. Sobota. 

V sobotu jsme hráli štafetu, hlídali jsme míčky. Pak 

jsme měli polévku. Kluci hlídali pokébaly. Hráli jsme 

souhvězdí Rak. Neděle. Ráno jsme šly holky odnést 

plasty. Hlídali jsme Jirku a pak ho schovali a vyhráli. 

Pak jsme psali příspěvky. Anežka  

 V pátek jsme losovali a potom jsme hledali 

pokémony u Medvěda. Potom jsme šli spát. V sobotu 

jsme se nasnídali a potom jsme hráli štafetu, potom jsme 

hlídali míčky a holky + Svišti je házeli do hrnce. Holky 

vyhrály. Potom jsme hlídali pokébaly a my kluci jsme 

vyhráli. A pak jsme hráli na Jeleny a poslední bylo 

souhvězdí. V neděli jsme hráli hry: Svišti hlídali Jirku a 

my kluci+holky sbírali pokémony. Potom byla 

vypečenka, Svišti schovali Jirku a my ho 

hlídali+pokémony. Lukáš  

 Líbila se mi hra na Jeleny. Jelen měl na 

zádech obrázek – já jsem měl stromeček. Líbilo 

se mi, jak jsme schovali Jirku. Naházeli jsme na 

něj trávu a klacky. Vůbec nebyl vidět. Vyhráli 

jsme. K jídlu mi chutnal nejvíc párek v rohlíku. 

Míša  
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 Nejvíc se mi líbilo, jak Jirka ležel na poli 

a byl schovaný. Vyhráli jsme celý kbelík 

pokébalů. Ještě se mi líbilo, jak Medvěd ležel na 

zemi a brali jsme mu pokébaly. Líbila se mi hra, 

jak jsme hráli na Jeleny. Ještě se mi líbila hra na 

hřišti. Pepča 

 

 

 

 

 
Lukáš 

Míša 

 
Pepča 

 
Anežka 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Freaks 

crew 
 

Kolínská hip hopová 

taneční skupina 

 

Taneční soutěž 
 

SLÁNSKÉ 

TANČENÍ 
 

SLANÝ 
 

17.března 2018 

 

Pionýr, z.s.-6.pionýrská skupina Kolín, 28002 Kolín V., Okružní 666 

email ursa.kolin@seznam.cz, tel 775 291 206, www.6pskolin.cz, 

FB Freaks crew, FB URSA Kolín – tábor Neškaredice, FB Táborník Zásmuky 

 

 
Děkujeme za 

podporu 

 
Děkujeme za podporu 

Slánské tančení 2018 

3.MÍSTO 
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Freaks 

crew 
 

Kolínská hip hopová 

taneční skupina 

 

Taneční soutěž 
 

Y - CUP  

Týnec nad 

Sázavou 
 

31.března 2018 
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email ursa.kolin@seznam.cz, tel 775 291 206, www.6pskolin.cz, 

FB Freaks crew, FB URSA Kolín – tábor Neškaredice, FB Táborník Zásmuky 
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podporu 

 
Děkujeme za  

podporu 

Y – CUP 

 2018 

1.MÍSTO 
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